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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO 

MÉDICO 

(CONAREME) 

SESION ORDINARIA DEL SUB COMITÉ DE 

ADMISIÓN 

ACTA N° 04 

MIERCOLES 25 DE ENERO DE 2023 

Hora de Inicio    :   14:00 horas 

Hora de Termino    :  15:40 horas 

Videoconferencia    :  Plataforma Vía ZOOM de CONAREME 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DR. JAVIER DEL CAMPO SANCHEZ               PRESIDE Rep. MINSA 

2. DR. EDDIE VARGAS ENCALADA   MIEMBRO  Rep. UNMSM 

3. DRA. TERESA TRUJILLO HERRERA   MIEMBRO Rep. UNFV 

4. DRA. ANA OLASCOAGA MESIA   MIEMBRO Rep. UPCH 

5. DR. JUNIOR DAVID FLORES MARREROS  MIEMBRO Rep. ANMRP 

6. DR. CESAR ESPINOZA WONG   MIEMBRO  Rep.  CMP 

MIEMBROS AUSENTES: 

7. DR. MANUEL NUÑEZ VERGARA                 MIEMBRO Rep. ASPEFAM 

8. DR. HENRY SÁNCHEZ LARA    MIEMBRO Rep. ESSALUD 

 

AGENDA. – 

1. REVISIÓN DE LAS DIRECTIVA DE SEGURIDAD EN LAS SEDES DEL EXAMEN ESCRITO PARA 

EL CONCURSO NACIONAL DE ADMISIÓN AL RESIDENTADO MÉDICO 2023 

2. REVISIÓN DE LAS DIRECTIVA DEL REPRESENTANTE DE CONAREME EN LOS EQUIPOS DE 

TRABAJO PARA EL CONCURSO NACIONAL DE ADMISIÓN AL RESIDENTADO MÉDICO 2023 

 

I. DESPACHO. – 

No hay despacho 

 

II. INFORMES. –  

No hay informes 

 

III. PEDIDOS. - 

No hay pedidos 
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IV. ORDEN DEL DIA. – 

 

Dra. Mónica Alfonso: Doctores buenas tardes, vamos a pasar lista para poder corroborar el quorum. 

 

3. REVISIÓN DE LAS DIRECTIVA DE SEGURIDAD EN LAS SEDES DEL EXAMEN ESCRITO PARA 

EL CONCURSO NACIONAL DE ADMISIÓN AL RESIDENTADO MÉDICO 2023 

 

Dra. Mónica Alfonso: El día de ayer nos quedamos revisando la directiva del Seguridad en las 

Sedes del Examen Escrito. 

 

(Se procede a proyectar y dar lectura del documento) 

 
Dra. Teresa Trujillo: Debemos invitar al doctor Cerna para que nos explique cuál es la diferencia 
entre equipo y grupo de trabajo. 
 
Dr. Javier del Campo: El equipo de trabajo el año pasado eran los representantes de las 
universidades, quienes veían el proceso de inscripción y evaluación del expediente, pero en el 
momento del examen se formaba un grupo de trabajo con los representantes de las universidades 
que venían a esa sede a dar el examen. 
 
Dra. Ana Olascoaga: Eso tiene que estar escrito porque si no va a haber una confusión. 
 
Dr. Javier del Campo: Tenemos que redefinir esos términos. 
 
Dra. Mónica Alfonso: En esta directiva también debemos de considerar acerca de la lectura de las 
fichas ópticas. 
Algún comentario doctores. 

 
4. REVISIÓN DE LAS DIRECTIVA DEL REPRESENTANTE DE CONAREME EN LOS EQUIPOS DE 

TRABAJO PARA EL CONCURSO NACIONAL DE ADMISIÓN AL RESIDENTADO MÉDICO 2023 

 

Dra. Teresa Trujillo: Debemos de seguir avanzando con la revisión de las directivas, y al final le 
damos una revisión más. 
 
Dra. Mónica Alfonso: Ahora vamos a revisar la directiva del representante de CONAREME. 
 
(Se procede a proyectar y dar lectura) 
 
Dra. Mónica Alfonso: Debemos de considerar que ahora no va a ver veedor, solo van a ser 
representante de CONAREME, hay que agregar que también van a participar el día del examen. 
 
Dr. Javier de Campo: Hemos revisado dos directivas, podemos continuar revisando la siguiente 
sesión. 
 

Convocar la sesión ordinaria para el miércoles 01 de febrero del 2023 a las 14:00 horas. 
 

Siendo las 15:40 horas se da por finalizada la reunión. 
 


